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    FOTO      V neděli 21.11.2010 zavítali naši kadeti odehrát první z turnajů okresního přeboru
sezóny 2010/2011, a to na palubovku haly na ul. Nádražní ve Vyškově. Tentokrát jsme měli k
dispozici jedenáct borců z původní třináctičlenné nominace, kdy se ještě na poslední chvíli ze
zdravotních důvodů omluvili Matěj Toman a Marek Kachlík. Protože se jednalo o první akci po
několikaměsíční soutěžní pauze, nepočítaje přátelská utkání z úvodu října, byli všichni hráči na
hru „natěšení“ tím nejlepším způsobem. Bohužel, stejně jako v případě prvního turnaje, který se
měl hrát v říjnu v Bučovicích, i tentokrát nakonec odřeklo svou účast družstvo Břeclavi, takže
jsme svoje kvality mohli změřit jen s celky Vyškova a Letonic.
      První utkání jsme odehráli proti Letonicím. V  úvodním setu jsme na ně vyrukovali
sebevědomou, pohlednou volejbalovou hrou, na kterou soupeř, hrající pouze v pěti hráčích,
nedokázal nijak odpovědět. Jedinou vadou na kráse naší hry byly zbytečné nevynucené chyby
našich blokařů, kteří svými doteky na horní pásce soupeři zbytečně darovali hned několik bodů.
Co se týče prvního dějství, nelze ještě nezmínit obětavou rybu Martina Machaly, kterou dokázal
vybojovat ztracený míč, z něhož pak spoluhráči vybojovali i vítězný v bod. Poměrem 25:15 jsme
pak získali celý první set. Bohužel se nám ale nedařilo stejným způsobem podchytit úvod
druhého setu. Série chyb na příjmu i podání znamenala náskok pro Letonice 7:2. Snaživým,
avšak o poznání nervóznějším výkonem, jsme sice stav do koncovky dotáhli, ale radovat se z
vítězství druhé sady nakonec mohli hráči z Letonic, a to poměrem 25:23. Do dalších setů jsme
povolali hned čtyři borce  z lavečky, kteří se, stejně jako hráči úvodní šestky, prezentovali
skvělým výkonem. Jen na postu blokaře zůstal Martin Machala a na postu univerzála Radovan
Dítě, který svou jistotou zejména na přítahu, ale i při jiných herních činnostech, přispěl značnou
měrou, v tom nejlepším slova smyslu, k výkonu celého našeho družstva. Třetí set pak byl opět v
naší režii. Od úvodních míčů jsme si drželi pohodlný náskok. Nebýt pak v koncovce mírného
polevení na servisu, snad vlivem předčasné vidiny vyhraného setu, získali bychom set ještě
snáze než poměrem 25:12. Letonice se však dokázali ještě vzchopit a průběh čtvrtého setu tak 
rozhodně nebyl snadnou záležitostí našich hráčů. Vyrovnaný výkon obou družstev znamenal,
že jsme se o vítězství museli rvát až do konce. Zde nesmím zapomenout zmínit kuriozní situaci,
kdy si Radek Sehnalík, ve snaze zablokovat jednou rukou, po soupeřově útoku míč srazil
blokující rukou do své druhé ruky, kterou měl vedle těla, od které pak míč přeletěl hned zpět na
překvapeného soupeře. Ten byl tak zaskočen, že následně sám zahrál míč také dvakrát, ovšem
už v rozporu s pravidly. Konečný stav čtvrtého setu 25:22 pro nás znamenal naše celkové
vítězství 3:1. Letonicím jsme tak dokázali odčinit porážku z přátelského dvojutkání z úvodu
října.
    Po krátké pauze jsme nastoupili proti domácímu Vyškovu. V tomto utkání jsme splnili roli
favorita, neboť Vyškov nás ani v jednom ze čtyř doposud vzájemně odehraných duelů
nedokázal porazit. Pouze v prvním setu nám chvíli trvalo, než jsme naskočili do toho správného
volejbalového tempa. Soupeř tak mohl často bodovat našimi chybami, než svojí zásluhou. V
polovině setu jsme však pevně sevřeli otěže utkání, které jsme si už vzít nenechali. Vítězstvím v
první sadě 25:19 jsme odstarovali náš téměř exibiční výkon, který jsme potvrdili hladkým ziskem
druhého a třetího setu v poměrech 25:10 a 25:6. Vedle skvělého výkonu nás potěšilo, že se
borci dokázali hecovat až do samého závěru utkání a vítězství v utkání, potažmo v úvodním
turnaji, si vychutnali plnými doušky.
    Vedle již zmíněné opory družstva v podobě kapitána Radovana Dítěte dnes mohu za
předvedenou pohlednou volejbalovou hru hrdě poděkovat bezezbytku všem hráčům. Doufejme,
že se jim na jejich výkon podaří navázat i v dalších soutěžních utkáních.
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Sestava: Petr Homola, Radovan Dítě, Vít Sedlář, Jiří Kříž, Michal Čulík, David Blecha, Michal
Stehlík, Tomáš Šedivý, Martin Machala, Radek Sobotka Radek Sehnalík.
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